



В эту субботу на старой суконной фабрике было многолюдно: в бывшем ткацком цехе прошел фестиваль «Красный плат»

Красной нитью на фестивале прошла идея воплощения в жизнь исторической ценности – знаменитого арамилского платка.

Уникальность рисунка, свежесть идеи, авторский стиль: двести платков на выставку представили мастерицы – не только с Урала, но и со всей России, а также из ближнего зарубежья. «Красный плат» стал масштабным событием, в котором воплощено не только историческое наследие, но и современное искусство. Как сохранение памяти – уважения к истокам. Ведь в середине 19 века, когда купец Ушков стал выпускать на своей суконной фабрике знаменитый красный платок, через некоторое время в нем щеголяли не только красавицы Арамилы и ближних городов, но и по всей царской России. Теперь это, – настоящий бренд Арамилы: вновь воссозданный «красный плат» станет реальным сувениром для нашего города, который может приобрести любой желающий.

Помимо выставки платков и конкурса на лучшее текстильное изделие, в котором участие приняло порядка сотни авторов, в рамках фестиваля «Красный плат» прошел целый комплекс меро-



Самобытность, ставшая брендом

приятий. Предметы ручной работы – игрушки, коврики, пряники, макраме и украшения – показали местные мастера – на ярмарке-продаже.

Серия мастер-классов также состоялась на фестивале «Красный плат»: детям и взрослым предлагалось освоить старинный ткацкий станок, сделать изделие в технике сухое валяние, выложить из лего деталей платок, а также создать свой уникальный рисунок на

ткани при помощи набойки.

Ярким моментом фестиваля стал праздничный концерт: местные певицы и приглашенные танцоры удивляли публику своим талантом, а дефиле в платках самых маленьких участниц вызвало здоровую дозу умиления у зрителей.

Одним словом, на фестивале «Красный плат» каждый нашел себе приятное занятие: общая атмосфера праздника и необычная об-

становка радовали глаз. Даже сами участники – ярмарки и концертной программы – не смогли удержаться от соблазна разделить веселье вместе с гостями.

Фестиваль «Красный плат» собрал гостей нашего округа из соседних городов. На мероприятии присутствовали первые лица округа. Событие стало ярким моментом – в череде праздников этого лета и истории муниципалитета.

